Paso a paso:

N/\l</\l\|

B Armado E O » O & T =
o Instale las piezas © enel TV.

IMPORTANTE coloque las piezas © como lo muestra la figura, con |a serie de 10 agujeros hacia
arribay el agujero lineal hacia abajo.

Ajuste las piezas © a su TV utilizando los tornillos provistos. Utilice los tornillos requeridos
por su TV, de 4mm, 6mm o 8mm seglin corresponda.

Instalacién

o Presente el soporte en la pared donde quiere colocar el TV y marque con un lapiz los 4
agujeros que indican la imagen. (Utilizar estos agujeros le permitird corregir una leve
inclinaciéon que pueda ocasionarse por hacer los agujeros torcidos) Verifique con el nivel
burbuja que el soporte esté perfectamente horizontal.

OHaga las 4 perforaciones en lapared con unamechadewidiade 8mm ycoloque lostarugos
de 8mm enlasmismas. (Serecomiendahacer un agujero previo con mecha de6mm)

IITIp © 0 0 0 0 O 0 0 O ©

IITD © 0O 0O 0O OO O O O O

o Ubique el soporte y aproxime los tornillos (sin ajustarlos), luego utilizando el nivel burbuja
verifique nuevamente que el soporte esté perfectamente horizontal y ajuste los 4 tornillos
con el destornillador phillips.

o Con ayuda de una segunda persona ubique el TV en el soporte, y asegurese que encajen
los encastres de las piezas © conla pieza @ como muestra la figura.

-111219-

Garantia ' { '

Siga atentamente las instrucciones de armado
Danak S.R.L., fabricante de SOPORTES NAKAN para tv de plasma/LCD/LED/3D/SMART, otorga al mOde I (o) ccﬁoca " g
usuario del mismo una garantia de 10 afios contando a partir de la fecha de compra.
Dicha garantia cubre todos los defectos o fallas de fabricacion que tenga este producto. (Art. 10y S P I__ 48 4f Conserve este manual que representa la garantia.

11Ley 24.240). Conserve el presente manual junto con la factura de compra.

Danak S.R.L., NO GARANTIZA el trabajo de instalacién del Soporte, sin excepcion, tampoco los ; b
dafos ocasionados hacia equipos o terceras personas. Ma nua | de |n8ta |aC IoN
Solamente personal idoneo debera instalar el Soporte, deslindando a Danak S.R.L. de cualquier
responsabilidad civil y/o penal que pudiera caber por instalaciones realizadas.

El presente manual de instrucciones, es solo una guia practica con fines instructivos.

Laempresa se reserva el derecho de cambiar modelos/formatos /medidas, etc., sin previo aviso.

(" Servicio de atencién al cliente: 54 (011) 5263-9375 ) nakan.com.ar industria argentina




Su caja contiene:

" Panafilaral 1V (rosca méteica)

4 Tornillos &1 Tornillos gﬁ Tornillos: ¢ %tarugos a\\ gl

(M8 x 20) (M8 x 28)

s L 4 tirafondos

Armado

Para este paso sdlo va a necesitar
un destornillador phillips.

E Instalacion

l 5 EIJDmm]| [
(mecha de widia de 8mm), un ldpiz y un destornillador phillips

Para este paso va a precisar un taladro con percutor

-Utilice el largo y diametro adecuado de tornillo.
-Su caja contiene tornillos en 4 medidas distintas para fijar las piezas ©

a su TV. Usted solo utilizara una medida (la que corresponda con las

tuercas en la parte traserade su TV).
-Alfinalizar el armado le van asobrar tornillos.
-En el casode los tornillos M4 se deben utilizar las arandelas M4,

oo

Verifique con el nivel
burbuja que el soporte
esté perfectamente
derecho y ajuste los 4
tornillos tirafondo.




